

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 8300/18.08.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 16.08.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Stoica Ion d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae și Năstase Daniel.

Lipsește d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 14.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Stoica Ion a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.69 nr.69/08.08.2022 privind modificarea, completarea, abrogarea unor hotărâri ale Consiliului Local al comunei Smeeni, județul Buzău. D-l Primar a arătat faptul că având în vedere înființarea serviciului de salubritate care va presta activități de colectare a gunoierului și salubritate a localității hotărârile de dare în administrare a acestor servicii către compartimentul de Salubritate din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Smeeni, trebuie modificate sau revocate.

După discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre s-a supus la vot, proiectul fiind votat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.69.

2. Proiect de hotărâre nr.70 privind instituirea unor puncte de colectare a deșeurilor pe raza comunei SMEENI, județul BUZĂU. Domnul Primar a indicat locurile special alese pentru colectarea deșeurilor pe domeniul public acestea fiind

acceptate de catre Consiliul local , proiectul de hotarare fiind adoptat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.70.

nr.2.

3. Proiect de hotarare nr.71 privind stabilirea unei suprafețe de teren neproductiv in vederea depozitării temporare a deșeurilor biodegradabile provenite din grădini și parcuri (deșeuri verzi), colectate separat de pe raza comunei SMEENI, județul BUZĂU.

După discuțiile avute cu privire la natura gunoierului ce va fi depozitat si de modalitatea de supraveghere pentru a nu fi depozitate si alte tipuri de gunoarie , s-a trecut la supunerea la vot a proiectului , devenind hotararea nr.71 , fiind adoptată cu 14 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.72 privind organizarea serviciului public de salubritate la nivelul U.A.T. comuna SMEENI, județul BUZĂU.

Dupa discuțiile avute asupra organizarii Serviciului , Regulamentului acestuia si a caietului de sarcini proiectul de hotarare a fost supus la vot fiind adoptat cu 14 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.72.

5.Proiect de hotărâre nr.73 privind darea în administrare și exploatare a serviciului și sistemului de salubritate ale comunei SMEENI, județul BUZĂU către serviciul Serviciul "CONSILIUL LOCAL SMEENI-SERVICIUL SALUBRITATE", serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, înființat și organizat în subordinea consiliului local al comunei SMEENI, județul BUZĂU.Dupa discuțiile pe marginea proiectului , despre condițiile dării în administrare s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru , devenind hotararea nr.73.

6.Proiect de hotărâre nr.74 privind aprobarea tarifelor și taxelor speciale pentru unele activități ale serviciului public de salubritate organizat la nivelul U.A.T. comuna SMEENI, județul BUZĂU

Proiectul de hotărâre a fost modificat in sensul ca la persoane juridice la sesizarea domnului Nicula Razvan si a domnului Stoica Ion tariful pentru persoane juridice a fos modificat la 48 de lei pe luna.

Proiectul de hotarare a fost aprobat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.74.

7.Proiect de hotărâre nr.75 privind primirea de noi membri și modificarea Actului Constitutiv si Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitara "Buzău - Mărăcineni" la care UAT Smeeni este membru asociat

Proiectul de hotarare a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind astfel hotararea nr.75.

8. Proiect de hotărâre nr.76 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Smeeni,județul Buzău,pe anul 2022

Domnul Primar a explicat modificarile aduse in buget generate de cresterea preturilor la energie electrica , combustibili , cotizatia la ADI Buzau Maracuneni ssi alte cheltuieli . La momentul supunerii La vot domnul Stoica Ion , luand in considerare suma alocata cheltuielilor cu salubritatea au solicitat ca toate contractele care se vor incheia cu Serviciul Salubritate sa fie supuse aprobarii Consiliului local.Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind hotararea nr.76.

9. Proiect de hotărâre nr.77 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare drumuri publice de interes local” comuna Smeeni ,judetul Buzău, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Dupa discutii si remarca domnului Nastase Daniel care si-a exprimat nemulțumirea fata de faptul ca satul Balaia nu beneficiaza de aceleasi investiții ca celelalte sate , proiectul de hotarare a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind hotararea nr.77.

10. Proiect de hotărâre nr.78 privind modificarea H.C.L. nr. 40/28.09.2012 privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL “PARC EOLIAN COMUNA SMEENI, JUDEȚUL BUZĂU”, precum și a Regulamentului Local de Urbanism . Proiectul de hotarare a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind hotararea nr.78.

11. Proiect de hotărâre nr.79 privind modificarea HCL nr.87/ 21.12.2021 privind stabilirea și indexarea taxelor si impozitelor locale la nivelul U.A.T. Comuna Smeeni pentru anul 2022 . Domnul Primar a aratat ca dupa modificarile aduse legislatiei fiscale , taxa pentru emiterea titlurilor de proprietate trebuie anulata. Proiectul de hotarare a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind hotararea nr.78.

La sectiunea diverse , cererile domnilor Ciobanu , Ghencea , Câlțea au fost response cu 14 voturi impotriva . Cererea domnului Moise a fost respinsă cu 11 voturi impotriva si 3 abtineri (Branza , Minea și Nastase Daniel). Crererea domnului Duna Neagu a fost aprobata cu 13 voturi pentru si una impotriva (domnul Brânza Marian care a specificat faptul ca nu poate vota in mod discriminatoriu avand in vedere celelalte cerereri respinse)

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință presedintele de sedinta a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,

Consilier local
Stoica Ion

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi